

令和2年度横須賀市グループホーム協議会

運営役員会【第6回】議事録 (ZOOM 勉強会同時開催)

- ・日時 : 令和3年3月9日(火) 13:00~17:00
- ・場所 : 文化会館 第1会議室
- ・出席者 : 田島・比氣・丸山・田中・那須 (田島所用あり16:15分から参加)
- ・欠席者 : 久保
- ・司会 : 田島・比氣 ・書記: 那須

【議題】

1. 規約の見直しについて 13:00~14:00

- ・変更箇所の確認をする。役員の数とエリア分けについて

会長 1名

副会長 2名 1名残留すると次年度の運営がスムーズになるのではないか。

総務 1名 各エリアから選出する。

会計 1名 //

研修 1名 //

- ・総会において、現在の5エリアを3エリアに分けることの提案をする。

2. ZOOM勉強会研修 14:00~15:00

ビデオ会議アプリZOOMの使い方講座

参加者: みうら富士・中野様

ゆう愛・鈴木様

短時間で終了したため、グループホーム協議会について意見を求める。

「エリア会議について、今後も継続できるのか？」という意見あり

- ・現在エリア会議が開催できているエリアと開催できていないエリアがある
- ・エリア会議の存在を知らない管理者もいる

→ 総会においてエリア分けの変更案を提示し、変更に至った経緯等説明する予定

3. 来年度の総会について 15:00~16:00

- ・4月の後半に総会を開催するために3/15頃までに各事業所に連絡を入れる。

内容: 管理者の変更の有無。来場かZOOM参加にするかの確認。

4. ホームページについて 16:00~17:00

アドマインド（HP 作成業者）より

サイトリニューアルの原案提示。協議会ロゴマーク案の提示。

協議会として

HP に関するアンケートを実施し、その結果を反映しながら検討したい。

ゴールデンウィーク明けのリニューアルを目指す。

今後ブログ等の書き込みができる機能を活用し、協議会としての発信を積極的に行う。

アンケート内容の検討

（HP の活用状態・関心度の確認と希望の聞き取り。ロゴに関する意見聴取等）

5. その他

- ・現在、協議会に加入していない GH 及び新規立ち上げの GH に対し、協議会の案内を送る。

【次回】

- ・4/13 14:00~17:00 文化会館 第4会議室

以上